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Пријава кршења закона у изборној кампањи 

  

Чињенице од значаја које су Агенцији познате: 

Избори за одборнике у 10 градова, општина и градских општина расписани су 23.2.2026. 

за 29. март 2026: Бор, Кула, Аранђеловац, Смедеревска Паланка, Мајданпек, Кладово, 

Књажевац, Лучани, Бајина Башта, Севојно (Ужице) 

Неколико странака које чине владајућу коалицију на централном и локалном нивоу 

поднело је изборне листе које носе назив „Александар Вучић – име града или општине, 

наша породица!“. 

  

Чињенице које Агенцији можда нису познате: 

ЈКП „Градска чистоћа“ из Београда је у неколико наврата током текуће изборне кампање 

донирало возила јавно-комуналним предузећима из других локалних самоуправа. Све 

такве донације су извршене према предузећима из општина у којима се одржавају 

избори: 

Књажевац: https://www.instagram.com/p/DVbA-EPjBvu/ 

Кула: https://kula.rs/2026/03/12/jkp-gradska-cistoca-beograd-doniralo-vozilo-komunalcu-iz-

kule/ 

Кладово: https://tvkladovo.com/kladovskim-komunalnim-preduzecima-donirana-dva-vozila/ 

Донације је предао вршилац дужности директора ЈКП „Градска чистоћа“, Марко 

Попадић. 

Сумња на кршење прописа: 

У конкретном случају јавни функционер није вршио директну промоцију политичког 

субјекта. 

Међутим, постоји основана претпоставка да су средства у власништву злоупотребљена 

на други начин – тиме што је донета одлука да се донације београдског ЈКП „Градска 

чистоћа“ учине управо јавним предузећима из неколико општина у којима се одржавају 

избори 29.3.2026, а не и сличним предузећима која постоје у другим градовима и 

општинама. 

Имајући то у виду, скривена сврха ових донација јесте да се кроз промоцију ових 

донација у медијима утиче на побољшање представе код грађана о раду локалних 

власти пријема донација, и да се тиме утиче на остваривање бољег резултата за 

политичке субјекте који су владајући тренутно у тим местима. 
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Врло је извесно да су у доношењу ових одлука или у њиховом одобравању учествовала 

и друга лица, поред вршиоца дужности ЈКП „Градска чистоћа“ из Београда. 

У том смислу, ради разматрања ове пријаве требало би утврдити правни основ по којем 

су извршене донације и поступак који је томе претходио, а нарочито да ли су сличне 

донације понуђене свим јавно-комуналним предузећима која би била потенцијални 

корисници помоћи. 

У том смислу, постоји могућност да ће у овом случају бити потребно да и након 

одлучивања о одговорности јавних функционера или политичког субјекта због кршења 

закона током изборне кампање, Агенција настави рад по пријави третирајући је као 

представку из члана 87. Закона о спречавању корупције. 

Напомена: на овом месту нису цитиране све одредбе прописа које би могле бити 

повређене, пошто би Агенција са њима морала бити упозната. Уколико постоји сумња у 

погледу тога на које повреде прописа сумњамо, молимо да нам се јавите путем 

електронске поште, уз позив на овај мејл. 

 Тим за мониторинг изборне кампање 

18.3.2026. 
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